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COMMISSION FORM.

To be sent lo the Auctioneers,

We shall be pleased to execute Commissions, free of charge,
for clients unable to attend the Sale personally. Lots will be
purchased as much below limits as possible, and all instructions
will be carefully carried out.

[ authorise Messrs. GLENDINING & Co. to purchase for

me lols enumerated belotw af their Sale onte.oooeviiiiiiiiiiiiiiiiennnns

----------------------------------------------------------------------------

Lot No. IE REMARKS. 2 . d.
LR FEEASEFSEENERNER AR R H TR T E R R ] PELL] AR A IS EEEEE N S EEEEE TSRS e

-
s ] [ SR e O S o AN B Sl = ek R Lt gl Sl o =
lllllllllllllllll EE R R L ERE L RN ELE LR EEEELER R R R Sz rreamEnn
."".“.l“..IL..I+++'.."'..'...‘-"'-‘--‘......'+-....."'+"......"‘.-... ErsrTEEEEREE RN
||-|-|-|.||.|.||1|||.-|.'|.ll|-.lll'lql..l"--l.l.'.llllllll'rlIlllllrlr'-i-lll lllll MEEEEEE EEsamEEEEEEE -

ERE R aRF R R EEEEEEE RS AN SRT NN RS E RN AR AR AR RN R R AR R A T Asssanan ke

|

i
e e P TR

.
FEERIAIBEEd e R s EERR T RE N A AR AN ARG AR AR AR R R R B R R e | R L (R T I T
e LB S A e R A T o T o e | T
o A, [ M T 5 i L O e SR s SR el K] | 2 s
S R s I e T LR T R e h | LR







Messrs. GLENDINING & Co.,

Limited.
7, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W. 1.

AN CATABOIGUE

Colour Prints
UQater Colour Drawings
Oil Paintings
and dbiscellanca

including the properties of
H. HEAPE, Esq., Miss W. BOIS

For Sale by Auction

AT OUR GALLERIES,

7, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W.I,

Monday, January 23rd, 1933

AT 1.30 p.m. PRECISELY.

e

On View Friday and Saturday Morning prior to Sale.
PLEASE NOTE PLACE AND TIME OF SALE—1.30 P.M.



CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The hu,hesl bidder to be the buyer; and if any

SECOND

d:spute arise between two or more bidders, the lot
so in dispute shall be immediately put up again
and re-sold, provided the auctioneer cannot decide
the said dispute.

—No person to advance less than a ls., above
ﬁue pounds, 5s.; and so on in proportion.

THIRD.—In the case of lots upon which there is a reserve, the

auctioneer shall have the right to bid on behalf of
the seller.

FourTH.—The purchasers to give in their names and places

of abode, and to pay down 3s. in the pound, or more
in part ol' payment, or the whole of the purchase-
money, if required; in default of which the lot or
lots so purchased to be immediately put up again
and re-sold.

F1¥TH.—The lots to be taken away and paid for, whether

genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, at the buyer's expense and
risk, within Two days from the sale ; GLENDINING &
Co., LTD., not being responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any
default or defect in, any lot, and making no warranty
whatever.

SixtH.—To, prevent inaccuracy in delivery, and inconven-

ience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale,
and the remainder of the purchase-money must
absolutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above

conditions, the money deposited in part of pay-
ment shall be forfeited ; all lots uncleared within the
time aforesaid shall be re-sold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale.

A charge of 1[- per day will be made on any lots Ieft

after three davs from date of sale.
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‘7..,{ 91} A well made model sailing ship with guns ”

8

Lot A
78  Scale working model of lavatory, by G. Jennings 7/ —

79 Rare carved Necromancer's horn from Tibet ,/_;,Lr.’i/..

QNati¥e Arms, Weapons, efe.

80 A sword-shaped club from New Guinea, and a staff /&r’___
carried by the King of Samoa 2

81 A New Caledonian club, bird-shaped head, a Fiji club, j{%_

and another 3
- " = __.-"'"JI
82 A Solomon Island club, and three other interesting clubs 4 74
__._,_L.f e
83 A finely carved Fiji club, curved head, and another, ‘
same locality 2
84 Two boomerangs, a wooden mere, a club, and two Indian
steel maces fi .
80 Two South African dancing hatchets, two ditto hoes, ity
another from Southern Rhodesia, a powder horn, iy
and three others ]
86 A Persian long-barrel pistol of finely chased brass and Zf=
steel 1
7| L BT f Scale model of a gun as used in the Great War, having
. elevating handle, breach and concussion springs,
etc., made in the Army Workshops 1925, and pre-
sented to Captain Lumsden . PRl
/ AN e
88 An early wrought sword 2 - ﬁ o
; ; f '
89 A curious old folding sword " S S
-

-~ i X i
90 Four old New Guinea spears, carved and painted =
I

92  Mechanical bellows Py 2 v

93 Early 19th century flat iron /E.r'::-

94 Old kaleidoscope of unusual type :’(L -

95 Early bobbin winder 2 .'L_,"f— ;
96 Two curious native wood painted spears ,Zr” -*

97 Primitive flail, a stone in place of ball and ,“rp]ke—!& .ZJ -
/

98 Old Persian bull-headed mace, engraved with figures Z_ =

i
i
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Lot e
117 A rare silver portrait medal of Edward fenner, 17449 ZEV .4’\5 :
/

118 A silver octagonal medal of the Paris Pharmaceuticat
Society, 1796, very fine T

119 Silver medal of Charles X. of France, Civil Hospitals 25/_ S
of Paris

120 Silver medal Chambre Syndicale des Fabricants de y2 ;'/-:' S
Produits Pharmaccutiques de France, obverse bust -r"" f
of Hippocrates

121 Silver medal of the Medical Association, Seine el Loire /4.4?"' v
1849 :
122  Silver medal of The Medical Society of Tours M"‘ g (S

123 Bronze medal of The Medical Society of Tolosana, 1827 x_’:j’%f-

124 Octagonal silver medal of Charles X. of France, of the /7;__
French Royal Jdcademy of Medicine

125 Silver wvaccination medal, Municipal Vaccinations of 2’4&{- —_
Paris, 1814 S

196 Octagonal silver medal of the Medical Society of the -~
First Arrondissement of Paris, founded in 1845 /tf‘ =

127 Large silver medal of the French Royal Academy of » g _.”"
Medicine to L. J. Sanson e

128 Large silver medal of Louis Philippe I. of France, La _-;F_-"_
Vaccine, 1814, named on edge to Mr. Pelle, e
Chirurgien, a Argenton (Indre), 1831

129 Large silver medal, Napoleon 111., of the Central Com- r_}é:ﬁf
mittee of Vaccination of the Department of the &/ &/ —

North, Medaille de Premier Classe, very fine et / %
T A /

131 ) An early sundial of marble on a wrought-iron stand, on
: which is mounted a model cannon in bronze and a
magnifying glass so arranged as to fire the cannon
at a given hour, an exceptionally interesting piece

132 An early accordion of rose-wood with mother-o’-pearl Fr,-f_'},f'i—*"

p keys
g~ F s - . .
30/~ I_J-S:El} A native long bow and six curious arrows T
134 African currency spears of iron bound with brass, good - G
examples T

135 Muaori flax mat, fringed and decorated with tassels, early ’ /
specimen 2%’



.

11
LoT

136 Native spear of hardwood, having a mask carved in high 20/=
relief, an early and rare example :

L1
LF

137 Uruguay, South America, a bridle and reins of hide 7 -
decorated with metal mounts

138 Egvpt, Ceylon, Aborigines, water-carriers, etc., interest- jf.—
ing photographs, a collection of 59 L

2 : = -
139 Lucknow, etc., a group of fakirs, snake charmers, etc., & /;
09 large early photographs

140 Pretoria, Pieterburg Railway, 1899, a collection of 130
photographs contained in three albums, including &
“ natives getting their tickets at Pretoria,”” bridges, '
locomotives, stations, etc. /

] "
141 Theatre des Martyrs, by Jean Luiken, 1738, a volume _;..'J/,-“ =
centaining 104 engraved plates f

!

p 142 Egvptian Carabineer, an original drawing by R. Caton ‘?_,;. -
' Woodville, inscribed to Mrs. C. Jacoby and signed 4
. in full by the artist, 26th July, 1896 /

143 Dervish Chief, an original drawing as above _..:,a’-"f foi

144 Bronze Hortus Medicus Dutch medal of Doctor William /’.ﬂ il
Lobe, 1788

145 A ditto to John Fock, 1734 Vs

r

146 An extremely fine and rare silver medal of Louis .
Philippe 1. of France, awarded for the Expedition ‘Z.Kr"fc/- =
to the Pole in 1837 e
147 A large bronze medal of Dr. Francois Rede, 1684 A
148 A large bronze medal for the Cholera in Paris in 1832, 27/ =
to H, C. Gaudriot S

149 A very fine oil painting on panel by Theodore Frere of ‘2__ )

a scene in Egypt e )
150 A ditto by the same artist Z : e
P 151 A ditto by the same artist E— é[‘ﬂ'
( U1") " The above three paintings were exhibited in the

Pariz Salon

"747_,..- 152 § A French Medical Major's Kepi and epaulettes, also his
Red Cross arm band and etui, used during the war
of 1870 by Dr. Jacqueman
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214
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Whaling, The Whale Landed on the Beach, a drawing
signed, circa 1850

Hawking, Eastern view of a party hawking, a drawing,
1850 period

Military in India, British troops fording a river with
natives, a fine quality drawing, circa 1850

New Zealand, view of Cape Wangari, 1826
New Zealand, interior of PA of Kahouwera, 1826

New Zealand, Burning of Chief Tahofa’s Huts on
Oreota Island, 1826

New Zealand, Capt. Cook's watering place in Houahoua

Arts, sciences, military, mahogany fittings, mammoth
mahogany log, deathbed scene by Wm. Blake, Gen.
Ireton, etc., expressed in old engravings

Fencing, 20 different position of the art in 17th
century, French engravings

Egyptian prints, large coloured prints, collection 12

Manuscripts, Female Thylacunus Abdominal Muscles,
Lectures on Gunnery, Military, Medical and General
Drafts and Annual Report a parcel

Mechanical Science, Smiles Engineers 1862, Electrical,
Testing Iron and Steel, Mechanic’s Book on Science
and Art, Modern Magic

Antiquities, customs and views of Egypt, a collection

Travel photographs, an album, Ireland 1831, hundreds
of fine engraved plates of towns, docks, towers, etc.

Franco-British Exhibition, 1908, souvenir of the fine
art section by Sir Isidore Spiclmann, illustrated

Constantinople and Asia  Minor, illustrated  with
hundreds of large engravings, with letterpress, about
100 years old, two large volumes

Old playing cards, 61, showing views of different
English towns and their industries, in picture form,
and a very old set of 76 playing cards of very rare
shape

Victorian dolls, two well dressed, different specimens
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228
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230

231
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Old pottery medallions of early Philosophers, ete.,
Sophocles, Cato, Euripides, Zaleous, Theocritus,
Herodotus, ete., nine in all, displayed on a board

Historical Kings, Queens, Rulers of England from 11th
century, expressed in the form of old copper
medallions, displayed on two boards, 18 in all

Early railway in India, Lord Harris proposing success,
the 3rd Regiment passing Government House, a
mounted policeman, and the Soane River, four draw-
ings, 80 years old

An Indian carriage with sliding doors being supported
by five Natives, under a glass shade

Early pair of letter scales, worked by Steelyard principle

Antigue barber’s basin, Spanish (Talavera), glazed
earthenware architectural and animal designs in
blues, greens and yellows, 16 ins.

Chinese customs and costumes expressed in twelve fine
paintings on rice-paper, in an embroidered case

An early electrical brush
Eastern writings on strips of wood, two speculative lots

Casts of ancient historical, Greek, etc., subjects, a
collection

Constables’ staffs, a fine pair of long ones

Bell-mouthed flintlock pistol, engraved, two shields
mounted horns, and a pair of antique spurs

Chinese executioner’'s sword, and four other swords in
various sheaths of lacquer, etc., handles shark-skin,
ete.

“ An Indian,” a fine painting, in black carved pearwood
frame

Indian portraits, A Musalman Servant, Bihishti, and
Mir Khan, two good water colours

Indian portraits, Pathan 5Servant Ritnintgar, and A
Musalman Servant, two fine water colours

Plaques, two historical subjects, one framed, the other
unframed

END OF SALE.

(=5 |



Periodical Sales

POSTAGE STAMPS,
ANTIQUE CHINA, SILVER PLATE, &e.
OIL PAINTINGS AND WATER COLOURS,
COLOURED PRINTS, ENGRAVINGS, &c.
COINS, WAR MEDALS AND DECORATIONS.
OLD CHINESE AND JAPANESE CURIOS, &c.

Terms 124 per cent: minimum charge on any lot 2/6

Entries can now be received.
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